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MY AGENDA BY IEG
Katılım Koşulları
Taahhüt ediyorum/I commit myself to:
· 1 Ekim – 28 Ekim 2025 tarihleri arasında, Ecomondo katılımcıları ile My Agenda by IEG web platformu üzerinden 10 iş görüşmesi organize edeceğimi / arrange 10 business meetings with Ecomondo exhibitors through My Agenda by IEG web platform from October 1st to October 28th 2025;
· 3 Ekim 2025 tarihine kadar Ecomondo katılımcılarına My Agenda by IEG web platformu üzerinden 5 görüşme talebi göndereceğimi / send 5 meeting requests  to the Ecomondo exhibitors through My Agenda by IEG web platform within October the 3rd; 
· Fuar tarihleri süresince toplantı programına uyacağımı My Agenda by IEG web platformu üzerinden 10 firmaya ulaşamazsam, fuar süresince yapacağım görüşme sayısını diğer katılımcı firmaları ziyaret ederek 10 firmaya tamamlayacağımı / respect the meetings’ schedule to the time agreed with exhibiting companies during show days (if I will not fix 10 meetings through My Agenda by IEG web platform, I commit myself to visit other exhibiting companies in order to reach the number of 10 meetings);
· Toplantı ajandamı tüm imzaları tamamladıktan sonra Ülke yetkilimize vereceğimi (her toplantıdan sonra katılımcı firmanın imzasını alacağıma) / deliver my business meetings’ schedule to my Country referent filled-in with the all the signatures of the meetings done (after each meeting I will ask for the exhibitors’ signature);
· İş görüşmelerim bittikten sonra ‘Online Müşteri Memnuniyet Formu’nu dolduracağımı / fill in the on-line customer satisfaction survey after the completion of the business meetings;
· İkili Görüşmelerin gerçekleştiği günden sonraki gün de Ecomondo Fuarı’na gelmeyi ve diğer katılımcılarla görüşme yapmayı / come back to Ecomondo the day after the Business Meetings to meet other exhibiting companies.  

My Agenda by IEG Web platformu üzerinden toplantılarımı ayarladığım ve randevusu alınmış ikili görüşmelere onaylanan tarihte katıldığım sürece, Italian Exhibition Group aşağıdaki hizmetleri sağlayacaktır /Only if I participate in the pre-scheduled B2B meetings to the time agreed and I actively arrange these meetings through My Agenda by IEG web platform, Italian Exhibition Group will offer the following services:
· Ortak otelde 3 gece, kahvaltı dahil / 3-night accommodation in a partnered hotel – breakfast included (for one person) *
· Akıcı İngilizce konuşamıyorsam 1 gün için tercümanlık hizmeti / Interpreting service for one day only if I do not speak English fluently;
· Fuar süresince açık büfe öğle yemeği / Buffet lunch at the fair;
· Bologna/Ancona/Rimini Havalimanları’ndan otel/fuarlanına gidiş/dönüş transferler (shuttle ile). Bu hizmeti yalnızca seyahat detaylarının 29 Eylül 2025 tarihine kadar gönderilmesi halinde garanti edilir / Transfers (shuttle bus) from the airport (Bologna/Ancona/Rimini) to the Hotel/Expo Centre and back. Please note that the service is guaranteed only if travel details are submitted by 29 September 2025; 
· Otel-Fuaralanı-Otel Gidiş-Dönüş Transferler(shuttle ile) / Transfers (shuttle Bus) from the Hotel to the Expo Centre and back;
· Ücretsiz giriş bileti /Free entrance ticket.
· Access to the International Delegation Lounge: cloakroom, PC, Wi-Fi connections and free refreshments (coffee, tea and soft drinks).
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* Otel rezervasyonumun ardından fuara katılamamam durumunda, konaklama ücreti tarafımdan tahsil edilecektir / If after the reservation of my hotel room I will not be able to attend, I will be charged with the hospitality cost. 

Refakatçiler: Italian Exhibition Group S.p.A. refakatçiler için herhangi bir ücret ödemeyecek ve ayrıcalık sağlamayacaktır. Refakatçi ile seyahat edecek olan ziyaretçilerin, kendi seyahat detayları ile birlikte refakatçinin kimlik bilgilerini de iletmeleri gerekmektedir. 18 yaşının altındaki refakatçilerin Buyers' Lounge'a girmesine izin verilmeyecektir / Accompanying persons: If I travel with another person, for whom Italian Exhibition Group Spa will take on no charge and grant no benefits, I will have to submit the personal details of the second person at the same time as when you forward my travel details. Accompanying persons under 18 years of age are not allowed to enter the buyers’ lounge.

İmzaladıktan sonra, IEG – Italian Exhibition Group S.p.A. ve ITA – Italian Trade Agency bu formda yer alan kişisel bilgilerimi, fuar katılımcılarının başvurabilmesi amacıyla My Agenda by IEG web platformunda yayınlamak için kullanabilir. Ayrıca, bu formda yer alan bilgilere, bazı hizmetlerin sağlanabilmesi amacıyla, IEG ve ITA tarafından başvurulabilir. Kaydımı yaptıktan sonra, IEG ve ITA, organizasyonla ilgili amaçlar için (örn. hotel rezervasyonları, transfer hizmetleri, tercümanlık hizmetleri)), söz konusu bilgileri üçüncü şahıslar/kurumlar/tedarikçiler ile paylaşabilir./ After signing up, IEG – Italian Exhibition Group S.p.A. and ITA – Italian Trade Agency will use my personal data contained in this form, for publication on My Agenda by IEG web platform so that they can be consulted by exhibitors. In addition, the data contained in this form will be consulted by IEG and ITA also with the purpose of providing and reporting some services. For organizational purposes (e.g. hotel bookings, transfers, interpreting services), once I have signed up for the event, IEG and ITA will disclose said data to third party persons/entities/providers.
Etkinliğin mücbir sebepler nedeniyle iptal edilmesi veya ertelenmesi durumunda, IEG'nin beni derhal e-posta ile bilgilendireceğini veya ülkemdeki delegasyonun referans kişisinden e-posta ile bildirim alabileceğimi onaylıyorum. Bu kapsamda, IEG'nin yapmış olabileceğim herhangi bir masrafı karşılaması gerekmeyecektir (örneğin, vize, havaalanına yolculuk vb.) IEG'nin yukarıda belirtilen hizmetlerden herhangi birini bana sağlaması gerekmeyecektir. / I confirm that should the event be cancelled or postponed due to force majeure, IEG will promptly notify me by email, or I may receive notice by email from the reference person of my country's delegation. Under such circumstances I will not receive a contribution for the airline ticket and IEG will not be required to cover any costs I may have incurred (for example, for the visa, journey to airport, etc.). IEG will not be required to provide me with any of the aforementioned services.
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