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MY AGENDA BY IEG
Términos y Condiciones de participación

Con la misma me comprometo a:

· planear 10 encuentros de negocios por medio de la plataforma web My Agenda by IEG de Ecomondo desde el 1 de octubre hasta el 28 de octubre 2025;
· enviar 5 solicitudes de contacto a los expositores de Ecomondo a través de la plataforma web My Agenda by IEG antes del 3 de octubre;
· respectar la agenda de encuentros profesionales con los expositores durante la feria Ecomondo (en caso de no concertar 10 citas por medio de la plataforma web My Agenda by IEG, me comprometo a visitar a otros expositores que me puedan interesar hasta completar 10 encuentros);
· entregar a mi contacto la agenda completa con el registro de empresas con las que he mantenido encuentros (tras cada encuentro me comprometo a pedir la firma al expositor);
· visitar la feria el día posterior a los encuentros de negocios para localizar otras empresas que puedan interesarme.

Sólo frente mi participación efectiva a los encuentros de negocios preestablecidos y sólo reservando los mismos por medio de la plataforma web My Agenda by IEG, Italian Exhibition Group se encargará de los siguientes servicios:

· Precio de tres noches de habitación en servicio de B&B por una persona de la empresa*;
· Servicio de interpretación durante los encuentros de negocios, si se solicita y solamente en el caso de no hablar inglés correctamente;
· Almuerzo en el bufet de la feria; 
· Traslados desde/hasta el aeropuerto (Bolonia/Rímini/Ancona). El servicio sólo está garantizado si los detalles del viaje se envían antes del 29 de Septiembre de 2025.
· Traslados en autobús entre el hotel y el recinto ferial;
· Entrada
· Acceso a la International Buyers Lounge: guardarropa, PC, conexiones Wi-Fi y refrigerios gratuitos (café, té y bebidas sin alcohol).

* Salida anticipada y responsabilidad por las noches no utilizadas: Si después la reservación de mi habitación, yo anularé mi participación a Ecomondo, seré cargado con los cuestos de alojamiento.

Acompañantes: En el caso en que yo viaje con acompañantes, para quienes Italian Exhibition Group S.p.A. no paga ninguna cantidad y no otorga beneficios, yo deberé presentar los datos personales de la segunda persona  y los detalles de mi viaje al mismo tiempo. Los acompañantes menores de 18 años no pueden ingresar al salón para los compradores.

Tras la inscripción, IEG - Italian Exhibition Group S.p.A. e ITA - Italian Trade Agency utilizarán mis datos personales contenidos en este formulario para su publicación en la plataforma web My Agenda by IEG con el fin de que puedan ser consultados por los expositores. Además, los datos contenidos en este formulario serán consultados por IEG e ITA también con el fin de prestar e informar sobre algunos servicios. Con fines organizativos (por ejemplo, reservas de hotel, servicios de transporte y de interpretación), una vez que me haya inscrito en el evento, IEG e ITA revelarán dichos datos a terceras personas/entidades/proveedores. 
Confirmo que en caso de cancelación o aplazamiento del evento por causa de fuerza mayor, IEG me comunicará oportunamente por correo electrónico o, en caso contrario, recibiré dicha comunicación por correo electrónico de la persona de contacto de la delegación de mi país. En este caso, no se me reconocerá la contribución para el billete de avión y IEG no tendrá que pagar ningún gasto que yo haya realizado (por ejemplo, las tasas de visado o el transporte al aeropuerto, etc.).
Asimismo, no se requerirá que IEG preste los servicios mencionados anteriormente.
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