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MY AGENDA BY IEG
Termes et Conditions de participation

Dans le présent document, je confirme mon engagement à:

· organiser les 10 rendez-vous avec les exposants de ECOMONDO à travers la plate-forme en ligne My Agenda by IEG du 1 octobre au 28 octobre 2025;
· envoyer 5 demandes de contact aux exposants de Ecomondo à travers la plate-forme en ligne My Agenda by IEG pas plus tard du 3 octobre;
· participer aux rendez-vous d'affaires aux heures prévues avec les exposants (si je n’ai pas fixé 10 rendez-vous d’affaires à travers la plate-forme en ligne My Agenda by IEG, je m’engage à visiter d’autres exposants qui m’intéressent jusqu’à ce que j’atteigne 10 rendez-vous d’affaires) ;
· livrer à la personne de référence pour mon pays la fiche complète avec toutes les signatures des rendez-vous d’affaires effectués (après chaque rendez-vous je m’engage à demander la signature de l’exposant rencontré);
· compléter le questionnaire en ligne une fois que j’ai terminé tous les réunions d’affaires;
· visiter le salon le jour après les rendez-vous.

À condition que j’organise les rendez-vous à travers la plate-forme en ligne My Agenda by IEG et que je participe effectivement et activement aux rendez-vous d'affaires organisés, Italian Exhibition Group m’offrira les services suivants:

· 3 nuits d'hôtel en traitement de nuit et petit-déjeuner pour une personne par chaque entreprise*;
· service d'interprétation pendant les rendez-vous seulement si je ne parle pas correctement anglais ;
· déplacements en navette de l’aéroport (Bologne/Ancône/Rimini) au Centre d’exposition et vice-versa. Veuillez noter que le service n'est garanti que si les détails du voyage sont communiqués avant le 29 Septembre 2025.
· déplacements quotidiens en navette de l’hôtel au salon et vice-versa;
· déjeuner buffet sur le salon;
· billet d’entrée
· Accès à la International Delegation Lounge: vestiaire, ordinateurs, connexions Wi-Fi et rafraîchissements gratuits (café, thé et boissons non alcoolisées).


*Départ anticipé et responsabilité pour les nuits non utilisées: En cas d’annulation de ma participation au salon après la réservation de la chambre d'hôtel, ces frais me seront intégralement facturés.

Accompagnateurs: Si Je voyage avec une autre personne, pour laquelle Italian Exhibition Group Spa n'assumera aucun frais et n'accordera aucun avantage, Je devrai fournir les données personnelles de la deuxième personne au même moment où Je transmettrai mes propres données de voyage. Les accompagnateurs âgés de moins de 18 ans ne sont pas autorisées à entrer dans le salon des acheteurs.



Après l’inscription, IEG – Italian Exhibition Group S.p.A. – et ITA – Italian Trade Agency – utiliseront mes données personnelles contenues dans ce formulaire, pour les publier sur la plateforme en ligne My Agenda by IEG afin que les exposants puissent les consulter. De plus, les données contenues dans ce formulaire seront consultées par IEG et ITA également pour fournir certains services ainsi que la communication y afférente. 
À des fins d'organisation (par exemple, réservations d'hôtel, transferts, services d'interprétation), une fois que je me suis inscrit à l'exposition, IEG et ITA divulgueront ces données à des personnes/entités/fournisseurs tiers. 
Je confirme que, en cas de suppression ou de report de l’événement pour des raisons de force majeure, IEG m’en informera immédiatement par courrier électronique ou, à défaut, je recevrai cette communication par un courrier électronique du référent de la délégation de mon pays.
Dans ce cas, la contribution pour le billet d’avion ne sera pas due et IEG ne sera pas tenue de me rembourser d’éventuels frais supportés (par ex. frais de visa ou de transport pour atteindre l’aéroport, etc.)
De même, IEG ne sera pas tenue de me fournir les services mentionnés plus haut.
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